Социально – коммуникативное развитие

4 мая – 8 мая

Тема недели «День победы»

Рассказ-беседа о боевых орденах и медалях

9 мая – День Победы – один из главных праздников нашей страны, самый трагический, самый прекрасный и трогательный. Вы могли видеть на улицах городов ветеранов войны с орденами. За что мог человек получить орден.

Самая высокая награда - это Золотая Звезда Героя Советского Союза



Звания Героя Советского Союза за годы войны были удостоены 11603 человека и среди них маршал Г.К. Жуков.

Орденами Славы I, II и III степени награждались в Великую Отечественную войну рядовые, сержанты, старшины.

Орденом Победы награждались полководца за проведение таких боевых операций, меняли военную обстановку на фронте в пользу нашей армии.



А вот медали «За отвагу» и «За боевые заслуги», которыми награждались участники Великой Отечественной войны.



Орденами и медалями награждались те, кто отличился во время войны. Таких людей было очень много потому что наш народ мужественно сражался и победил.

Посмотрите с ребенком

https://yandex.ru/video/preview/?source=tabbar&filmId=108001077721 9200101&text=детям%20о%20вов%20видео&redircnt=1588146400.2